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I ett osäkert säkerhetspolitiskt läge 
står Norberg starkt genom stabilitet 
och samarbete. Socialdemokraterna 
och Vänsterpartiet har kommit överens 
om en gemensam budget för år 2025 
som visar en satsning på välfärd och 
samhällsutveckling.

Norberg är en fantastisk kommun 
med vackra byar och ett starkt kulturarv. 
Vi behöver få fler att se fördelarna med 
att bo och arbeta i kommunen. Med  
riktade insatser och samarbeten ut- 
vecklar vi bostadsmarknaden genom 
framtagande av moderna bostäder, 
ökade möjligheter till distansarbete 
samt ökat arbete med besöksnäring och 
turism.

Inom utbildning kvarstår vår  
ambition att Norbergs skola ska rankas 
bland de bästa i landet. Vi ska erbjuda 
en högkvalitativ utbildning och en trygg 
miljö för alla elever, från förskolan och 
hela vägen genom grundskolan. För att 
uppnå det bibehåller vi flerlärarsystemet 
och utvecklar våra skollokaler. Mobil-
förbud och närvaro av rastvärdar på alla 
stadier är viktiga åtgärder som säker-
ställer studieron och främjar en positiv 
lärandemiljö.

Vi förstår också vikten av förenings-
livet för att bygga en stark gemenskap. 
Vår ambition är att hjälpa föreningarna 
att utveckla sin verksamhet ytterligare, 
öka antalet aktiva medlemmar och  

ledare samt driva jämställdhetsfrågor 
inom föreningarna. Vi ser på kultur- 
skolan som en självklar del av vår ut-
bildnings- och fritidsverksamhet.

Vidare ska vi erbjuda en tillgänglig 
och hållbar socialtjänst där fokus flyttas 
från tung myndighetsutövning till mer 
av förebyggande och öppna insatser. Vi 
är en liten kommun med stora för- 
delar, och vi ska fortsätta öka sam- 
verkan mellan skola och socialtjänst  
genom utökade anslag till social- 
nämnden.

Vi ska också ta fram en långsiktig 
plan för särskilt boende och bostäder 
med särskild service för att möta de 
aktuella och framtida behoven hos våra 
invånare. En sådan plan är avgörande 
för att säkerställa att alla har tillgång till 
det stöd de behöver.

Genom samverkan, utveckling och 
ett starkt engagemang vill vi till- 
sammans bygga en stabil och långsiktig 
grund för Norbergs framtid. Vi ser det 
som en styrka att hitta gemensamma 
frågor att samarbeta kring. Vårt  
engagemang gör det möjligt för oss att 
driva viktiga frågor som påverkar vår 
kommun och dess invånare. Till- 
sammans är vi fast beslutna att fortsätta 
detta samarbete och arbeta för  
Norbergs bästa.

 Johanna Odö (S)

Budget
Johanna Odö, kommunalråd

Frågor, förslag,
synpunkter?
– kontakta oss
Hör gärna av dig till oss. Dina 
synpunkter är mycket värdefulla 
och hjälper oss att förbättra 
kommunens service.
E-post: info@norberg.se
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Välkommen till Norberg, den lilla
kommunen med det stora hjärtat.
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Tips för att undvika bedrägerier
POLISINFORMATION

Norbergs
bibliotek

KULTURKVÄLLAR

LITTERATURQUIZ
Måndag den 9 december 

Klockan 17.00-19.00

ÖPPETTIDER
Måndag	  12.00–19.00
Tisdag	 12.00–18.00
Onsdag	 12.00–18.00
Torsdag	 12.00–18.00
Fredag	  12.00–17.00

TIDNINGSHÖRNAN ÖPPNAR 
Måndag-fredag	 10.00

AVVIKANDE ÖPPETTIDER 
23 december	 12.00–15.00
24-26 december	 STÄNGT
27 december	 12.00-17.00
30 december	 12.00-15.00
31 dec-1 januari	 STÄNGT 
2-3 januari 	 12.00-17.00 
6 januari	 STÄNGT

Vi är inne i november och ännu lyser 
en svag höstsol upp många av våra 
dagar. Det märks så tydligt på efter-
middagen att vi övergått till vintertid, 
eller normaltid, för mörkret kommer 
smygande allt tidigare. Nu gäller det 
verkligen att ta det lugnt i trafiken, för 
viltet bryr sig inte om i fall vi har vinter- 
eller sommartid. Men för oss trafikanter 
är det som svårast att upptäcka vilt på 
eller i närheten av vägbanan när det är 
som mörkast ute.

Ännu en relativt lugn period har 
passerat. Det som bekymrar mig är alla 
anmälningar som kommit in den  
senaste tiden på bedrägeriförsök/full-
bordade bedrägerier. För några veckor 
sedan fylldes Fridahallen av högstadie-
elever som fick möjlighet att delta på en 
yrkes och vägledningsmässa, där de via 
spel på en bingobricka fick gå runt och 
fråga oss utställare frågor om respektive 
yrke. Jag och min kommunpoliskollega 
Anna valde att be ungdomarna om 
hjälp med att förmedla deras kunskap 
om mobiler och datorer. Deras uppgift 
blev att höra med någon äldre i deras 
närhet om de vill få mer kunskap om 
hur man kan använda mobilen på bästa 
sätt. Kommer någon ungdom och  
frågar om du vill ha hjälp med att lära 
dig hur mobilen bäst kan användas, då 
vet du vilka som bett dem. 
 

Skickar med några tips för att 
undvika bedrägeriförsök: 

Lägg på luren! 
Om någon ringer upp dig och du blir 
osäker ska du avsluta samtalet. Oavsett 
om personen säger sig vara en släkting, 
från banken, ett företag eller en  
myndighet. Förbered något du kan säga 
för att avsluta samtalet snabbt, eller lägg 
på direkt. Du behöver inte vara artig.

Logga inte in! 
Identifiera dig aldrig med bank-id och 
lämna aldrig ut koder från bankdosa  
eller till betalkort på uppmaning av 
någon annan. Seriösa företag,  
organisationer och myndigheter tar 
aldrig kontakt och ber dig logga in eller 
lämna ut personliga uppgifter på det 
sättet.

Lita inte på den som ringer! 
Bedragaren kan försöka stressa dig ge-
nom att säga att du är på väg att förlora 
pengar eller att någon anhörig har råkat 
illa ut. Lita inte på personen som ringer 
även om den verkar trovärdig och har 
personlig information om dig. 
 
Önskar er alla en fortsatt fin höst! 

Kontakt
Eva Lindberg, kommunpolis i 
lokalpolisområde Norra  
Västmanland.  
Telefon: 010-567 53 94

  
  HYR TEATERBIOGRAFEN
  Här kan du ha föreläsningar, 
  visa film eller ha teater- eller	
  musikuppträdanden till  
  exempel.     
  Kontakt: Rolf Rydelius 
  Telefon: 0223-291 29
   E-post: rolf.rydelius@norberg.se

Intresseanmälan Västra Centrum
  Är du en byggaktör/exploatör som vågar satsa och vill utveckla vårt fina Norberg?
I så fall bjuder vi in just dig till att lämna in en intresseanmälan för utveckling av Västra 
Centrum i Norberg - den lilla kommunen med det stora hjärtat.
  Området har ett toppenläge utmed Norbergsån, mellan centrumkärnan och sjön  
Noren. Den populära idrottshallen Frida Hansdotter Arena ligger direkt intill och inom 
300 meter finns skola f-9. Det centrala torget är placerat mindre än 400 meter bort och 
där finns bland annat butiker, restauranger och konditorier.
  Anmälan ska vara Norbergs kommun tillhanda senast den 4 december.  
Mer information finns på norberg.se/intresseanmalan
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Om krisen eller kriget kommerEvenemangskalender 
Fredag-söndag den 29 novem-
ber-1 december 
Konstutställning - Ratad konst
– Tingshuset
Söndag den 1 december
Julmarknad i Norberg
– Kl. 12.00-17.00
Söndag den 1 december
Julpyssel  
–  Hemslöjdsföreningen  
kl. 13.30-15.30
Söndag den 1 december
Engelbrektsspåret öppnar 
Torsdag den 5 december
Konsert - Vintervisor med Tri-
akel
– Teaterbiografen kl. 19.00
Lördag den 7 december
Kan vi rädda klimatet? 
– Teaterbiografen kl. 14.00
Måndag den 9 december
Kulturkväll - Litteraturquiz
– Biblioteket kl. 17.00-19.00
Lördag den 14 december
Belladonakörens julkonsert
– Norbergs kyrka kl. 18.00
Måndag den 16 december
Kommunfullmäktige
– Centralskolans aula kl. 17.30
Lördag den 21 december
Julkonsert
– Norbergs kyrka kl. 18.00
Lördag den 21 december
Kortfilmsdagen
– Teaterbiografen kl. 13.00
Tisdag den 24 december
Alternativ jul
– Teaterbiografen kl. 15.00

VISITNORBERG.SE

   Nu börjar den nya broschyren Om krisen eller kriget kommer delas ut till Sveriges  
samtliga cirka 5,2 miljoner hushåll. Håll utkik i brevlådan de närmaste veckorna, läs den, 
följ råden och spara den.

Hamna inte i Lyxfällan!
När du tar ett lån så tänk på räntan! Till exempel om du tar ett lån på 300 000 kr 

och har 30% ränta betalar du 7 500 kr/månad i bara ränta. Och vet du vad? Du har 
inte ens betalt av något på lånet...  
Om du lånar 300 000 kr till 5% ränta blir räntan 1 250 kr/månad, lite skillnad eller 
hur?

Om du behöver stöd och hjälp i frågor gällande ekonomi, till exempel om du har 
svårt att betala dina skulder eller om du har svårt att överblicka din ekonomi, vänd 
dig kostnadsfritt till vår budget- och skuldrådgivare:  
Håkan Söderlund 
Telefon: 072-519 98 41 
E-post: kostakt@hsekonomi.se  
Och du, försök månadsspara, låna inte till konsumtion, ta inte nya lån för att betala 
gamla... och om du redan har lån, se över din ränta.

FN-dagen
På Källskolan uppmärksammades FN-dagen den 24 oktober med olika  

aktiviteter i alla klasser. Lärarna gjorde ett fint arbete för att belysa vikten av 
FN-dagen, särskilt i oroliga tider.

Klasserna hade bland annat samtal om FN, mänskliga rättigheter och barn-
konventionen och samlingar där de sjöng sånger om vänskap och allas lika värde, 
som “Du är min bästa kompis”, “Äppelmelodin” och “Hej goddag och hallå” som 
handlar om hur vi kan hälsa på varandra på olika språk. Vi är olika men alla är lika 
mycket värda.

Välkommen till Norberg, den lilla
kommunen med det stora hjärtat.


